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ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΠΑΡΑ 
ΣΥΝΗΘΙΣΜΕΝΟ

ΜΙΑ ΝΕΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ LEXUS, ΜΕ ΚΟΜΨΟ ΚΑΙ ΛΙΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ, ΣΕ 
ΠΕΝΤΕ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΕΣ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΕΣ.

Η σχεδιαστική φιλοδοξία της Lexus ήταν να δημιουργήσει ένα αυτοκίνητο που θα έχει πιο cool παρά επίσημο 
χαρακτήρα, επιδεικνύοντας ένα αυθεντικό, απαράμιλλο στυλ σε ένα συμπαγές εξηλεκτρισμένο SUV. Το LBX 
διατηρεί την φιλοσοφία της Lexus αλλά είναι σχεδιασμένο ώστε να αμφισβητεί το συμβατικό. Με εμφάνιση που 
ξεχωρίζει, είναι εξαιρετικά κομψό αλλά ταυτόχρονα διασκεδαστικό στη οδήγηση, με επιδόσεις και πολυτελή 
σχεδιασμό που ανατρέπουν πλήρως το κατεστημένο για τα compact αυτοκίνητα.

ELEGANT, RELAX, EMOTION, COOL, ORIGINAL EDITION
Βρείτε το στυλ σας ανάμεσα σε πέντε ξεχωριστές ατμόσφαιρες και ζήστε την κάθε μέρα σας συναρπαστικά 
με το δικό σας LBX. Η ατμόσφαιρα COOL αντανακλά τον δημιουργικό σας εαυτό, η EMOTION αναδεικνύει 
το πάθος σας για τα σπορ και την περιπέτεια, η RELAX αγγίζει την ευαίσθητη πλευρά σας και η ELEGANT 
απευθύνεται σε προσωπικότητες με έντονη αίσθηση του στυλ. Η limited ατμοσφαιρα ORIGINAL EDITION 
θα ικανοποιήσει και τους πιο απαιτητικούς.

ΤΟΛΜΗΡΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ LEXUS
Στους δρόμους της πόλης, το LBX κάνει αίσθηση από την πρώτη κιόλας ματιά. Οι αναλογίες και οι ζωηρές 
γραμμές του προσφέρουν αγνή απόλαυση από κάθε οπτική γωνία. Θαυμάστε τον νέο σχεδιασμό της 
μάσκας Lexus, τις ζάντες αλουμινίου 18’’ και το τολμηρό styling στο πίσω μέρος. Με μια ευρύτερη ματιά θα 
προσέξετε τον συμπαγή σχεδιασμό της καμπίνας, τα έντονα φτερά και τους εντυπωσιακούς Mono-Tone και 
Bi-Tone χρωματισμούς.

ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΑΝΑΜΦΙΒΟΛΑ LEXUS
Κάτω από την αεροδυναμική επιφάνεια, το LBX κινείται με την Νέας Γενιάς Hybrid Electric τεχνολογία Lexus, που σας 
επιτρέπει να οδηγείτε αποκλειστικά ηλεκτρικά σε λειτουργία EV για το μεγαλύτερο μέρος των διαδρομών σας. 
Στο εσωτερικό, θα ανακαλύψετε χαρακτηριστικά που συνήθως προσφέρονται μόνο στα μοντέλα-ναυαρχίδες, 
όπως το πρωτοποριακό Σύστημα Ασφάλειας Lexus Safety System+ και το ψηφιακό cockpit Tazuna Pro 12,3’’. 

Οι σχεδιαστές, οι μηχανικοί και οι αρχιτεχνίτες Takumi έχουν δημιουργήσει, από κάθε άποψη, ένα αυθεντικό 
Lexus σε μικρό μέγεθος.

www.lexus.gr/new-cars/lbx-world-premiere

«Με στόχο να ανατρέψουμε την προκατάληψη ότι το "μικρό 
είναι και υποδεέστερο", δημιουργήσαμε ένα πολυτελές 

εξηλεκτρισμένο αυτοκίνητο με ευχάριστο οδηγικό χαρακτήρα 
αλλά και κομψή και μοντέρνα σχεδίαση». 

KUNIHIKO ENDO, ΑΡΧΙΜΗΧΑΝΙΚΟΣ LBX
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LBX ELEGANT

ΑΡΙΣΤΟΤΕΧΝΙΚΑ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ

ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΦΕΡΕΙ, ΜΕ ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΚΗ 
ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ OMOTENASHI ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ TAKUMI, ΕΙΝΑΙ 

ΕΝΑ ΑΥΘΕΝΤΙΚΟ LEXUS.

Όταν λάβετε θέση πίσω από το τιμόνι του LBX ELEGANT, δεν μπορεί παρά να νιώσετε ότι 
κάποιος έχει φροντίσει τα πάντα για εσάς προκειμένου να εξασφαλίσει ότι θα βιώσετε μία 
εκπληκτική εμπειρία οδήγησης.

DNA LEXUS, ΧΑΡΗ ΣΤΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ TAKUMI ΜΕ ΠΑΝΩ  
ΑΠΟ 15 ΧΡΟΝΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ

Εδώ, η αίσθηση πολυτέλειας υπερβαίνει την υπέροχη δερμάτινη ταπετσαρία και τον εξοπλισμό 
υψηλής τεχνολογίας. Η πολυτέλεια κρύβεται σε κάθε λεπτομέρεια που βλέπετε γύρω σας. 
Πρόκειται για το έργο των Takumi - των διάσημων τεχνιτών της Lexus που εξετάζουν εξονυχιστικά 
το LBX για να διασφαλίσουν ότι το τελικό προϊόν θα είναι αψεγάδιαστο. Χάρη στην αφοσίωσή 
τους στην ποιότητα, με εμπειρία 15 και πλέον χρόνων, αυτό το αυτοκίνητο είναι ένα αυθεντικό 
Lexus. Παρατηρήστε τις λεπτομέρειες στις ραφές των καθισμάτων, τον ξύλινο διάκοσμο Tsuyasumi 
και το περίτεχνο σχέδιο γύρω από την ποτηροθήκη με την στιλπνή επιφάνεια που δημιουργούν 
μια ασύγκριτη εμφάνιση.

ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΤΗΝ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ «OMOTENASHI», ΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΙΑΠΩΝΙΚΗ  
ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ

Είναι κάτι παραπάνω από μια τεχνική. Είναι «Omotenashi», η αρχαία ιαπωνική τέχνη της φιλοξενίας, 
που επιδιώκει να προβλέπει τις ανάγκες του φιλοξενούμενου πριν ακόμη ο ίδιος να τις αντιληφθεί. 
Είναι το γενικότερο πνεύμα που καθοδηγεί τον σχεδιασμό στην Lexus. Στο εσωτερικό του LBX, 
θα δείτε για παράδειγμα οτι ο φωτισμός της καμπίνας, που προσφέρει επιλογές μέσα από 64 
προσεκτικά επιλεγμένες αποχρώσεις, εκφράζει συναισθήματα που βιώνει κανείς παρατηρώντας 
πανέμορφα φυσικά φαινόμενα. Είναι επίσης εμφανής, στην vegan εσωτερική διακόσμηση, όπου τα 
καθίσματα, το τιμόνι, οι θύρες και το ταμπλό είναι απο επιλεγμένα υλικά μη ζωικής προέλευσης. 
Αλλά και στον έξυπνο φωνητικό έλεγχο Hey Lexus, που αναγνωρίζει απο ποιά θέση προέρχονται 
οι φωνητικές εντολές (οδηγός-συνοδηγός).

ΨΗΦΙΑΚΟ ΚΛΕΙΔΙ LEXUS
Το νέο Ψηφιακό Κλειδί του LBX επιτρέπει τη χρήση smartphone αντί για το κλασικό κλειδί. 
Έτσι, παρέχεται πρόσβαση σε έως και 5 διαφορετικούς οδηγούς-χρήστες, απλά με την χρήση 
smartphone.  

Το νέο LBX ξεπερνά κάθε προσδοκία. Εκπέμπει έναν νέο τρόπο σκέψης σε κάθε λεπτομέρεια, 
αλλά παράλληλα είναι βαθιά ριζωμένο στην πλούσια παράδοση πολυτέλειας που χαρακτηρίζει 
τη Lexus.



06   |   LBX

LBX RELAX

ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ 
HAPPY PLACE

Η ΕΞΕΛΙΓΜΕΝΗ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ Η ΠΡΟΗΓΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
ΣΥΝΔΥΑΖΟΝΤΑΙ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝΤΑΣ ΕΝΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΑΠΟΛΑΥΣΗΣ.

Το αυτοκίνητό σας είναι το καταφύγιό σας. Ο προσωπικός σας χώρος, το δικό σας happy place. 
Στο εσωτερικό του LBX RELAX, όπως και σε όλα τα μοντέλα LBX, η προσοχή στη λεπτομέρεια 
είναι αυτό που κερδίζει. Ο βαθύς, συμπαγής ήχος της πόρτας που κλείνει. Η θελκτικότητα του 
ημιανιλινικού δέρματος με τις χαρακτηριστικές ραφές, που προσδίδει μία αίσθηση πολυτέλειας 
στο εσωτερικό, αλλά και μία ηρεμία και μία κομψότητα που αντανακλούν τόσο το στυλ όσο και 
τη διάθεσή σας.

ΓΕΜΑΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
Κανένας θόρυβος δεν μπορεί να χαλάσει την διάθεσή σας και αυτό χάρη στην αθόρυβη Hybrid 
Electric τεχνολογία Lexus του LBX, αλλά και τα πολυτελή σχεδιαστικά χαρακτηριστικά όπως η 
απόσβεση θορύβων στους θόλους των τροχών, που προκύπτουν από το οδόστρωμα και τη βροχή, 
η εξαιρετική μόνωση κάτω από τη μοκέτα αλλά και η λειτουργία απομόνωσης θορύβων (ANC) του 
premium ηχοσυστήματος Mark Levinson® 13 ηχείων. Ταυτόχρονα, το σύστημα κλιματισμού Climate 
Concierge απελευθερώνει σωματίδια αρνητικών ιόντων nanoe™ X, αφενός εξουδετερώνοντας 
βακτήρια και ιούς, και αφετέρου ενυδατώνοντας το δέρμα σας.

Η ΕΚΤΗ ΑΙΣΘΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
Το Σύστημα Ασφάλειας Lexus Safety System+ (LSS+) τρίτης γενιάς σας προσφέρει συνεχή 
υποστήριξη, παρακολουθώντας τον δρόμο, προειδοποιώντας σας για επικείμενους κινδύνους και 
όπου χρειάζεται, παρεμβαίνοντας σε κλάσματα του δευτερολέπτου για την αποφυγή συγκρούσεων. 
Το LSS+ σας βοηθάει να αποφεύγετε ακόμη περισσότερα ατυχήματα, ενώ τα νέα σύστηματα 
ενεργητικής υποβοήθησης οδηγού ADAS είναι πάντα δίπλα σας για να οδηγείτε με μεγαλύτερη 
ασφάλεια.

Παράλληλα, το βραβευμένο Σύστημα Υποβοήθησης Ασφαλούς Εξόδου εμποδίζει το άνοιγμα 
των θυρών όταν πλησιάζει αυτοκίνητο ή ποδήλατο από πίσω, ενώ το Προσαρμοζόμενο 
Σύστημα Λειτουργίας Προβολέων (AHS) προσφέρει μέγιστη ορατότητα χωρίς να τυφλώνει 
τους επερχόμενους οδηγούς.

ΕΥΦΥΗΣ ΟΠΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ
Για ευκολότερη οδήγηση σε μικρούς χώρους, το Σύστημα Πανοραμικής Προβολής (PVM) 
δημιουργεί μία 3D εικόνα του αυτοκινήτου, προβάλλοντάς το από ψηλά, παρέχοντας ολοκληρωμένη 
θέαση των εμποδίων γύρω σας. Το κορυφαίο σύστημα Απομακρυσμένης Στάθμευσης έρχεται 
να ολοκληρώσει ένα δύσκολο παρκάρισμα, όπου η πρόσβαση του οδηγού και των επιβατών θα 
ήταν αδύνατη.
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ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟ

ΜΠΕΙΤΕ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΣΜΟ ΤΗΣ ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΗΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ, 
ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ Ή ΤΗΣ 

ΕΞΟΧΗΣ.

Το LBX, σε όλο του το φάσμα- από τους τροχούς μέχρι την οροφή- έχει σχεδιαστεί για ευέλικτη 
και σβέλτη οδήγηση στην πόλη αλλά και την εξοχή, ενώ θέλει να εμπνεύσει τον οδηγό να πράξει 
το ίδιο, ακόμη και πριν εκκινήσει τον κινητήρα.

ΔΥΝΑΜΙΚΕΣ ΑΝΑΛΟΓΙΕΣ
Η Bi-Tone εξωτερική εμφάνιση του LBX EMOTION, που εναρμονίζεται απόλυτα με τo εντονο 
αστικό περιβάλλον και έρχεται σε αντίθεση με την ήρεμη σκούρα καμπίνα, αποτελεί την πρώτη 
ένδειξη της δυναμικής του. Επιπρόσθετη ένδειξη αυτής αποτελούν και οι έντονες αναλογίες του, 
στο αμάξωμα. Είναι συμπαγές, ιδανικό για την πόλη, αλλά με εντυπωσιακό χαρακτήρα, έτοιμο 
για περιπέτειες. Το μαύρο δερμάτινο εσωτερικό με τις κόκκινες ραφές ενισχύει την αίσθηση 
δυναμικότητας.

ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ LEXUS HYBRID ELECTRIC
Η υπόσχεση για επιδόσεις δεν είναι μόνο επιφανειακή. Κάτω από το καπό, το Αυτοφορτιζόμενο 
Νέας Γενιάς Lexus Hybrid Electric σύστημα, συνδυάζει έναν εξαιρετικά αποδοτικό βενζινοκινητήρα 
1,5 λίτρων, με έναν ηλεκτροκινητήρα υψηλής απόδοσης. Αυτό προσφέρει δυναμικές επιδόσεις 
στον αυτοκινητόδρομο, και απαράμιλλη υβριδική ομαλότητα στους δρόμους της πόλης. Xάρη 
στον συνδυασμό μιας προηγμένης μπαταρίας υδριδίου νικελίου-μετάλλου κατασκευασμένη από 
ελαφριά υλικά, εξοικονομείτε καύσιμα και έχετε μειωμένες εκπομπές CO2.

ΟΜΑΛΗ ΚΙΝΗΣΗ, ΔΟΚΙΜΑΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΑKUMI
Στον δρόμο, από την χαμηλή θέση οδήγησης που όμως προσφέρει εξαιρετική ορατότητα, 
συνδέεστε απρόσκοπτα με ένα αυτοκίνητο που έχει χαρακτηριστική αίσθηση Lexus, με τα 
χαμηλότερα στην κατηγορία επίπεδα θορύβου, δονήσεων και τραχύτητας. Η ομαλή και άμεσης 
απόκρισης επιτάχυνση και συμπεριφορά στις στροφές, είναι αποτέλεσμα αμέτρητων ωρών 
κοπιαστικής προσπάθειας από τους μηχανικούς της Lexus και τους τεχνίτες Takumi, στην 
ολοκαίνουρια πίστα δοκιμών της Lexus στην Shimoyama. Η αεροδυναμική επεκτείνεται και κάτω 
από το αυτοκίνητο, με το κυψελοειδές κάλυμμα να συμβάλλει στην εξαιρετική σταθερότητα του 
LBX κατά την οδήγηση με μεγάλη ταχύτητα.

ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ ΤΗΝ ΟΔΗΓΙΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ LEXUS
Το άκαμπτο αμάξωμα και το χαμηλό κέντρο βάρους εξασφαλίζουν σίγουρο χειρισμό, με την 
ακλόνητη αυτοπεποίθηση ότι το LBX θα κατευθυνθεί ακριβώς εκεί που θέλετε. Έχει ρυθμιστεί 
προσεκτικά ώστε να προσφέρει την διασκεδαστική και άνετη απόδοση που αρμόζει στην Οδηγική 
Υπογραφή Lexus. Νιώστε την ακρίβεια της ελεγχόμενης κίνησης, την πέδηση και την αιχμηρή 
οδήγηση στον δρόμο.

LBX EMOTION
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ΟΠΟΥ Η ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ 
ΑΓΚΑΛΙΑΖΕΙ ΤΗΝ CASUAL 

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ
ΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΟΥ LBX ΕΙΝΑΙ ΕΥΡΥΧΩΡΟ, ΜΕ 

ΦΟΥΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ, ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ 
ΚΟΡΥΦΑΙΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ.

Ο εσωτερικός σχεδιασμός του LBX COOL είναι ασύγκριτα θελκτικός και σας προσκαλεί να 
είστε ο εαυτός σας, με μια πολυτελή αλλά casual αίσθηση, κόντρα στην περιοριστική επισημότητα 
που χαρακτηρίζει τα περισσότερα πολυτελή αυτοκίνητα. Πρόκειται για μια πολυτέλεια που 
απελευθερώνει. Για μια ιδιαίτερη εμφάνιση, μπορείτε να εξατομικεύσετε το LBX σας σύμφωνα 
με την προσωπικότητά σας, επιλέγοντας την ατμόσφαιρα που σας ταιριάζει, συνδυασμένη με 
ιδιαίτερες επιλογές απο μια γκάμα εσωτερικών στυλ, αποχρώσεων και υφών, αλλά και 9 υπέροχα 
χρώματα αμαξώματος.

COCKPIT ΕΣΤΙΑΣΜΕΝΟ ΣΤΟΝ ΟΔΗΓΟ
Η απλότητα στοιχείων όπως ο πίνακας οργάνων και το ευρύ οπτικό πεδίο, χαρίζουν στον χώρο 
μια αίσθηση που θυμίζει σημαντικά μεγαλύτερες κατηγορίες αυτοκινήτων. Πίσω από το ραμμένο 
στο χέρι τιμόνι, στην άψογα φινιρισμένη κεντρική κονσόλα, θα ανακαλύψετε το εστιασμένο στον 
οδηγό cockpit Tazuna Pro. Για μια πολυτελή αίσθηση λιτότητας και ευρυχωρίας, χαρακτηριστικά 
όπως το μεγάλο Head-Up-Display και τα ψηφιακά όργανα TFT LCD 12,3’’ είναι τοποθετημένα με 
ακρίβεια, ώστε να προσφέρουν άνετη και απρόσκοπτη συγκέντρωση στον δρόμο. Επιπρόσθετα, 
υπάρχει και ο ambient ατμοσφαιρικός φωτισμός με μια παλέτα από 64 χρώματα, που χαρίζει 
στην καμπίνα το γούστο και τη διάθεσή σας.

ΕΞΑΙΣΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ
Ο λιτός σχεδιασμός της καμπίνας του LBX, πρακτικός και διαισθητικός, συμβάλλει στη γενική 
αίσθηση ευρυχωρίας και άνεσης. Η ατμόσφαιρα COOL προσφέρεται με εσωτερικό σαλόνι από 
Dark Grey ultrasuede/δέρμα με χαρακτηριστικές ραφές Takumi σε απόχρωση copper. Εδώ, τα 
υλικά υψηλής ποιότητας, στα χέρια έμπειρων τεχνιτών, δημιουργούν ένα περιβάλλον σύγχρονης 
πολυτέλειας που αποφεύγει τις παρωχημένες διακοσμητικές τάσεις.

Ένα νέο είδος πολυτέλειας Lexus. Ένας νέος λιτός σχεδιασμός LBX COOL, χωρίς συμβιβασμούς.

LBX COOL
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ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ LBX

ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ ΣΤΟ  
LEXUS LINK

ΕΝΑΣ ΚΟΣΜΟΣ ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΝΔΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΕΜΠΛΟΥΤΙΖΕΙ ΤΗ ΖΩΗ ΣΑΣ

Με το νέο Lexus LBX, η πολυτέλεια δεν έγκειται απλώς στα πολυτελή καθίσματα. Πολυτέλεια 
προσφέρει και η γνώση ότι θα φτάσετε στον προορισμό σας εγκαίρως, με τον πιο απολαυστικό 
τρόπο, χωρίς κανένα άγχος. Όπως επίσης και η απρόσκοπτη αλληλεπίδραση του ηχοσυστήματος, 
των υπηρεσιών πλοήγησης και των online υπηρεσιών για οδηγό και επιβάτες, που εμπλουτίζουν 
την κάθε σας διαδρομή.

Καλώς ήρθατε στο Lexus Link Multimedia, που δημιουργήθηκαν για να ολοκληρώσουν τη μοναδική 
φιλοσοφία φιλοξενίας «Omotenashi». Με οθόνη αφής 9,8’’, προηγμένη φωνητική αναγνώριση και 
συνδεσιμότητα smartphone, το Lexus Link Multimedia προσφέρει εξαιρετικά γρήγορη και φιλική 
προς το χρήστη εμπειρία στο αυτοκίνητο. Παράλληλα, η εφαρμογή Lexus Link στο smartphone σας 
βοηθά να παρακολουθείτε τις διαδρομές σας, να προγραμματίζετε τα σέρβις του αυτοκινήτου, 
ή ακόμη και να βελτιώσετε το οδηγικό σας στυλ.

ΕΝΑ ΝΕΟ ΜΕΤΡΟ ΣΥΓΚΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΕΣΙΜΟΤΗΤΑ
Η έξυπνη εφαρμογή Lexus Link+* προσφέρει μια σειρά από υπηρεσίες στον βασικό εξοπλισμό. Η 
λειτουργία «Driving Analytics» καταγράφει τις διαδρομές σας και παρακολουθεί τα επαγγελματικά 
σας ταξίδια. Η υπηρεσία ''Find My Car'',  σας καθοδηγεί στο αυτοκίνητό σας. Επιπλέον, λαμβάνετε 
ειδοποιήσεις εάν αφήσετε ανοιχτό κάποιο παράθυρο, ή ξεχάσετε τα φώτα ενεργά. Από την 
άνεση του σπιτιού σας, μπορείτε να ξεπαγώσετε με τηλεχειρισμό το παρμπρίζ, να ρυθμίσετε τη 
θερμοκρασία του κλιματισμού, ή ακόμη και να κλειδώσετε ή να ξεκλειδώσετε το αυτοκίνητό σας.

ΔΙΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΟΘΟΝΗ ΑΦΗΣ 9,8’’
Το Lexus Link+ στο νέο LBX έχει σχεδιαστεί για εξαιρετική ταχύτητα και ευκολία χρήσης. Στο 
επίκεντρό του βρίσκεται η οθόνη αφής Υψηλής Ευκρίνειας 9,8’’. Είναι ιδανικά τοποθετημένη για 
εύκολη αλληλεπίδραση. Εκτός από την προβολή πληροφοριών όπως η πλοήγηση, το ηχοσύστημα 
και ο κλιματισμός, μπορείτε επίσης να προβάλλετε σε αυτή τις εφαρμογές του smartphone** 
σας, ενσύρματα μέσω Android Auto® ή ασύρματα μέσω Apple CarPlay®.

ΦΩΝΗΤΙΚΟΣ ΒΟΗΘΟΣ LEXUS
Η τεχνητή νοημοσύνη και το cloud συνεργάζονται στην εφαρμογή Lexus Voice Assistant, ώστε 
να μη χρειάζεται να ασχολείστε με πλήκτρα και κουμπιά ενώ οδηγείτε. Το σύστημα κατανοεί τη 
φυσική γλώσσα και το πλαίσιο φωνητικών εντολών όπως «Κρυώνω» ενώ μπορεί ακόμη και να 
αναγνωρίσει τον επιβαίνοντα που μιλάει (οδηγός-συνοδηγός). Χωρίς να πάρετε τα χέρια σας 
από το τιμόνι, o Φωνητικός Βοηθός Lexus σάς επιτρέπει να αλληλεπιδράτε με πάνω από 100 
διαφορετικούς τρόπους, με το τηλέφωνο, την πλοήγηση, το ηχοσύστημα, τα χειριστήρια του 
οχήματος όπως ο κλιματισμός ή τα καθίσματα και το cloud.

* Το Lexus Link+ θα διατίθεται από τον Οκτώβριο του 2023.
** Συμβατά smartphone μόνο.
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ΧΡΩΜΑΤΑ |  ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

1 Solid χρώμα.
2 Τα Bi-Tone αμαξώματα περιλαμβάνονται στον βασικό εξοπλισμό των εκδόσεων Emotion και Cool, και δεν μπορείτε να τα επιλέξετε στις άλλες εκδόσεις. Το Astral Black και το Passionate Yellow είναι solid 

χρώματα. Η ατμόσφαιρα Original Edition διατίθεται μόνο σε Bi-Tone Sonic Grey, Sonic Copper, Dark Blue, ή Monotone Black Mica.

Σημείωση: λόγω διαφοροποιήσεων στην εκτύπωση, τα πραγματικά χρώματα ενδέχεται να διαφέρουν ελαφρώς από τα εικονιζόμενα.

SONIC QUARTZ |085

SONIC WHITE / 
ASTRAL BLACK2 | 2YM

SILVER | 1F7

SILVER / 
ASTRAL BLACK2 | 2LB

CEMENT GREY | 1H5

CEMENT GREY / 
ASTRAL BLACK2 | 2YN

SONIC GREY | 1L1

SONIC GREY / 
ASTRAL BLACK2 | 2YH

PASSIONATE YELLOW1 | 5A3

PASSIONATE YELLOW / 
ASTRAL BLACK2 | 2PQ

BLACK MICA | 209 SONIC COPPER | 4Y5

RUBY / 
ASTRAL BLACK2 | 2TB

DARK BLUE | 8W7

DARK BLUE / 
ASTRAL BLACK2 | 2VT

RUBY | 3U5

SONIC COPPER / 
ASTRAL BLACK2 | 2YF

ΧΡΩΜΑΤΑ |  ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ

1 Το ύφασμα Greyscale περιλαμβάνεται στον βασικό εξοπλισμό της ατμόσφαιρας LBX.
2 Η ταπετσαρία Tahara περιλαμβάνεται στον βασικό εξοπλισμό της ατμόσφαιρας Elegant.
3 Η διάτρητη ταπετσαρία Tahara σε Μαύρο με Κόκκινες ραφές περιλαμβάνεται στον βασικό εξοπλισμό της ατμόσφαιρας Emotion.
4 Η ταπετσαρία με Δέρμα Ημι-ανιλίνης περιλαμβάνεται στον βασικό εξοπλισμό της ατμόσφαιρας Relax.
5 Η ταπετσαρία Ultrasuede με δερμάτινες λεπτομέρειες σε Μαύρο & Σκούρο Γκρι με Χάλκινες ραφές, περιλαμβάνεται στον βασικό εξοπλισμό της ατμόσφαιρας Cool. Μία αποκλειστική έκδοση με Μαύρες ραφές 

διατίθεται στον βασικό εξοπλισμό της ατμόσφαιρας Original Edition.

ΥΦΑΣΜΑ1

VEGAN ΔΕΡΜΑ TAHARA2

Greyscale

Ammonite Sand Black3Forest Brown

ULTRASUEDE ΜΕ ΔΕΡΜΑΤΙΝΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ5

Black & Dark 
Grey

ΔΕΡΜΑ ΗΜΙΑΝΙΛΙΝΗΣ4

Black Saddle Tan
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ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ LBX | ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΕΣ

LBX
- 17” Ζάντες Αλουμινίου
- Θερμαινόμενοι Εξωτερικοί Καθρέπτες
- Μονοχρωματικός Ατμοσφαιρικός Φωτισμός
- Οθόνη Multimedia 9.8” Lexus Link Connect
- Αυτόματος διζωνικός Κλιματισμός
- Υφασμάτινα Καθίσματα
- Δερμάτινο τιμόνι & λεβιές ταχυτήτων
- Θύρα φόρτισης USB: 2 Εμπρός
- Κάμερα Οπισθοπορείας
- Σύστημα Αποφυγής Πρόσκρουσης (PCS)
- Προσαρμοζόμενο Cruise Control (DRCC),    
  πλήρους ταχύτητας
- Υποβοήθηση Επαναφοράς Λωρίδας (LKA) 
- Υποβοήθηση Διατήρησης Λωρίδας (LTA)
- Αυτόματη Λειτουργία Προβολέων (AHB)
- Σύστημα διακοπής οδήγησης έκτακτης
  ανάγκης (EDSS)
- Αναγνώριση Σημάτων Κυκλοφορίας (RSA)

ELEGANT
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΗΣ LBX

- 18” Ζάντες Αλουμινίου
- Αισθητήρες Βροχής
- Ηλ. Αναδιπλούμενοι, Ηλεκτροχρωματικοί,  
  Θερμαινόμενοι Εξωτερικοί Καθρέπτες
- Εσωτερικός Ατμοσφαιρικός Φωτισμός
- Θερμαινόμενα Καθίσματα, Εμπρός
- Vegan Tahara Δερμάτινο σαλόνι
- Σύστημα Αποφυγής Πρόσκρουσης (PCS)
  με παρακολούθηση οδηγού (Driver Monitor)
- Σύστημα Υποβοήθησης Στάθμευσης (PKSB)
- Παρακολούθηση Τυφλού Σημείου (BSM)
- Σύστημα Ασφαλούς Εξόδου (SEA)
- Αυτόματη Ενεργοποίηση φώτων alarm 
  σε έκτακτη ανάγκη (FHL)

RELAX
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΗΣ ELEGANT

- Εσωτερικός Ατμοσφαιρικός Φωτισμός,    
  δυνατότητα επιλογής από 64 χρώματα 
- Προηγμένο Σύστημα θέρμανσης κινητήρα
- Αποπαγοποιητής Παρμπρίζ
- Θερμαινόμενο τιμόνι
- Χειριστήρια αλλαγής ταχυτήτων (paddles)
- Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο κάθισμα Οδηγού   
  με μνήμη

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ LBX | ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΕΣ

ORIGINAL
EDITION
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΗΣ COOL

- 18” Ζάντες Αλουμινίου Black Mat
- Σαλόνι από Suede & Μαλακό Δέρμα
  με ραφές σε χρώμα μαύρο
- Original Edition Διακριτικό λογότυπο
  στο εξωτερικό & εσωτερικό
- Ψηφιακό Κλειδί
- Ηλεκτρικά Ανοιγόμενη Θύρα Χώρου   
  Αποσκευών
- Γεννήτρια Iονισμού αέρα nanoe™ X
- Ψηφιακό σύστημα οργάνων, Tazuna pro, 12.3’’
- Head-Up Display
- Διακόπτες Αφής στο τιμόνι 
- Σύστημα έξυπνης εισόδου
- Θύρες Φόρτισης USB: 1xΕμπρός, 2Χ Πίσω
- Ασύρματη Φόρτιση Κινητού
- Προσαρμοζόμενη Υψηλή Δέσμη Φωτών (AHS)
- Αυτόματη Ρύθμιση Στάθμης Φώτων
- LED Φώτα Ομίχλης, Εμπρός
- Φώτα Στρέψης
- Αυτόνομη Απομακρυσμένη Στάθμευση 
- Σύστημα Πανοραμικής Προβολής (PMV)
- Υποβοήθηση Αλλαγής Λωρίδας (LCA)
- Σύστημα Προειδοποίησης Σύγκρουσης
  Εμπρός σε Διασταυρούμενη πορεία (FCTA)

LBX
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

TECH 
- Αισθητήρες Βροχής
- Ηλ. Αναδιπλούμενοι, Θερμαινόμενοι
  Εξωτερικοί Καθρέπτες
- Θερμαινόμενα Καθίσματα, Εμπρός
- Οσφυϊκή υποστήριξη οδηγού
- Θύρες Φόρτισης USB: επιπρόσθετες 
  1xΕμπρός, 2Χ Πίσω - Σύνολο 5
- Ασύρματη Φόρτιση Κινητού

TECH + 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΗΣ TECH
- Ηλ. Αναδιπλούμενοι, Ηλεκτροχρωματικοί,    
  Θερμαινόμενοι Εξωτερικοί Καθρέπτες
- Σύστημα έξυπνης εισόδου με Αυτόματο   
  ξεκλείδωμα Θύρας Χώρου Αποσκευών
- Ηλεκτροχρωματικός εσωτερικός καθρέπτης
- Σύστημα Αποφυγής Πρόσκρουσης (PCS) με  
  παρακολούθηση οδηγού (Driver Monitor)
- Κάμερα Οπισθοπορείας με Πλυστικό Σύστημα
- Υποβοήθηση Παρκαρίσματος (PKSB)
- Παρακολούθηση Τυφλού Σημείου (BSM)
- Σύστημα Ασφαλούς Εξόδου (SEA)
- Αυτόματη Ενεργοποίηση φώτων alarm
  σε έκτακτη ανάγκη (FHL)

* Στις ατμόσφαιρες ELEGANT και EMOTION, το προαιρετικό πακέτο PREMIUM περιλαμβάνει επιπρόσθετα και τον συγκεκριμένο εξοπλισμό.

- Ηλεκτρικά Ανοιγόμενη Θύρα Χώρου Αποσκευών
- Ψηφιακό σύστημα οργάνων, Tazuna pro, 12.3’’ 
- Γεννήτρια Iονισμού αέρα nanoe™ X
- Σύστημα έξυπνης εισόδου
- Θύρες Φόρτισης USB: επιπρόσθετες 1xΕμπρός, 2Χ Πίσω - Σύνολο 5
- Ασύρματη Φόρτιση Κινητού

- Ψηφιακό Κλειδί
- Προσαρμοζόμενη Υψηλή Δέσμη Φωτών (AHS)
- Αυτόματη Ρύθμιση Στάθμης Φώτων
- LED Φώτα Ομίχλης, Εμπρός
- Φώτα Στρέψης

- Αυτόνομη Απομακρυσμένη Στάθμευση 
- Σύστημα Πανοραμικής Προβολής (PMV)
- Υποβοήθηση Αλλαγής Λωρίδας (LCA)
- Σύστημα Προειδοποίησης Σύγκρουσης Εμπρός σε Διασταυρούμενη πορεία (FCTA)
- Head-Up Display
- Διακόπτες Αφής στο τιμόνι
- Προηγμένο Ηχοσύστημα 13-ηχείων, Mark Levinson

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

TECH

PREMIUM
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΟΥ TECH

ADVANCED
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΟΥ PREMIUM

EMOTION
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΗΣ ELEGANT

- Πίσω Κρύσταλλα Φιμέ
- Επενδύσεις εσωτερικού από Vegan Δέρμα      
  Perfomance

COOL
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΗΣ RELAX

- Πίσω Κρύσταλλα Φιμέ
- Σαλόνι από Suede & Μαλακό Δέρμα
  με ραφές σε χρώμα Copper
- Επενδύσεις εσωτερικού από Suede  
  & Μαλακό Δέρμα 

- Θερμαινόμενο τιμόνι
- Αποπαγοποιητής Παρμπρίζ
- Προηγμένο Σύστημα θέρμανσης 
  κινητήρα 
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ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΚΑΙ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Ο ΤΡΟΠΟΣ ΠΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ 
ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΜΙΑ ΑΡΧΑΙΑ 
ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ.

Το Omotenashi, που μεταφράζεται από τα ιαπωνικά ως «φιλοξενία και 
ευγενική εξυπηρέτηση», δεν αφορά μόνο την άριστη εξυπηρέτηση - 
είναι μία αρχαία έννοια που βασίζεται στην πρόβλεψη των αναγκών 
του άλλου, προτού καν αυτές προκύψουν. Το Omotenashi επηρεάζει το 
πώς σχεδιάζουμε και κατασκευάζουμε τα αυτοκίνητά μας, αλλά και το 
πώς συμπεριφερόμαστε σε εσάς, τους κατόχους αυτοκινήτων Lexus. 
Όχι μόνο στο σημείο πώλησης, αλλά και σε όλη τη διάρκεια ζωής 
του αυτοκινήτου σας. Θέλουμε να νιώθετε πολύτιμοι σε κάθε σας 
αλληλεπίδραση μαζί μας. Να νιώθετε σαν κάτι παραπάνω από πελάτης.

Ως ιδιοκτήτης ή χρήστης του αυτοκινήτου, θα βιώνετε τη φιλοξενία 
Omotenashi κάθε φορά που επισκέπτεστε τα σημεία εξυπηρέτησής μας.
Στη θερμή υποδοχή από το φιλικό προσωπικό που θα σας υποδεχθεί 
σαν να είστε φιλοξενούμενοι στο ίδιο του το σπίτι. Στην ευχάριστη 
ατμόσφαιρα και τις εντυπωσιακές εγκαταστάσεις του χώρου αναμονής, 
όπου μπορείτε να απολαύσετε έναν καφέ, να μάθετε τα τελευταία νέα, 
να εκμεταλλευθείτε το ίντερνετ υψηλής ταχύτητας ή να εργαστείτε 
ανενόχλητοι και στη γνώση ότι οι τεχνικοί της Lexus εργάζονται με 
ακρίβεια και αποτελεσματικότητα, ώστε να επιστρέψετε στον δρόμο με 
την ελάχιστη δυνατή διακοπή στην ημέρα σας.

1 Συνδυασμός κινητήρα και ηλεκτροκινητήρα(ων).
2 Η κατανάλωση καυσίμου και οι τιμές CO2 έχουν μετρηθεί σε ελεγχόμενο περιβάλλον, σε αντιπροσωπευτικό μοντέλο παραγωγής, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του νέου Ευρωπαϊκού Κανονισμού WLTP 2017/1151/

ΕΚ και των εφαρμοστέων τροποποιήσεών του. Για κάθε επιμέρους όχημα, η τελική κατανάλωση καυσίμου και οι τιμές CO2 μπορούν να υπολογιστούν με βάση τον προαιρετικό εξοπλισμό που περιλαμβάνει. Η 
κατανάλωση καυσίμου και οι τιμές CO2 του οχήματός σας ενδέχεται να διαφέρουν από τις παρατιθέμενες τιμές, καθώς η οδηγική συμπεριφορά και άλλοι παράγοντες (π.χ. η κατάσταση του οδοστρώματος, η 
κίνηση, η κατάσταση του οχήματος, η πίεση των ελαστικών, το φορτίο, ο αριθμός επιβατών κ.ά.) επηρεάζουν την κατανάλωση καυσίμου και τις εκπομπές CO2 ενός αυτοκινήτου. Για περισσότερες πληροφορίες 
σχετικά με τη νέα μέθοδο δοκιμών WLTP, επισκεφθείτε τη σελίδα: www.lexus.eu/wltp#nedc
Όλα τα τεχνικά στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων και των εκπομπών CO2 και της κατανάλωσης καυσίμου, είναι τιμές-στόχου και υπόκεινται σε διαδικασία έγκρισης.

Όλα τα παρατιθέμενα στοιχεία είναι προκαταρκτικές, προσωρινές τιμές που ενδέχεται να τροποποιηθούν δίχως προειδοποίηση. Οι προδιαγραφές που παρατίθενται εδώ βασίζονται στις τελευταίε διαθέσιμες 
πληροφορίες κατά τον χρόνο εκτύπωσης. 
Περισσότερα τεχνικά στοιχεία και ενημερώσεις θα βρείτε στη σελίδα www.lexus.gr.

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ LBX FWD (AWD)

Κυβισμός (κ. εκ.) 1490
Κύλινδροι/ Βαλβίδες L3 / 12

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΗΡΑΣ

Τύπος AC σύγχρονο, μόνιμος μαγνήτης

ΜΕΤΑΔΟΣΗ

Τύπος Σύστημα Ηλεκτρονικά Ελεγχόμενης Συνεχώς Μεταβαλλόμενης 
Μετάδοσης (e-CVT)

Σύστημα κίνησης Κίνηση στους μπροστά τροχούς (ή AWD με E-FOUR)

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ1

Συνολική ισχύς (DIN hp) 136
Συνολική ισχύς (kW) 100
Μέγιστη ροπή (Nm) 185

ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ

Επιτάχυνση 0-100 χλμ/ώρα (δευτ.) 9.2

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ2 (l/100 χλμ)

Συνδυασμένος κύκλος 4.3-4.7 (4.5-4.9)

ΕΚΠΟΜΠΕΣ CO2
2 (g/km)

Συνδυασμένος κύκλος 115 - 117 (119 - 120)

ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΚΠΟΜΠΩΝ2

Euro class EURO 6d-ISC-FCM

ΒΑΡΟΣ (kg)

Μεικτό Βάρος 1755(1820)
Καθαρό Βάρος χωρίς επιβάτες/ αποσκευές (ελάχ. - μέγ.) 1280 - 1350 (1365 - 1415)

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

Μήκος (mm) 4190
Πλάτος (mm ) 1825
Ύψος (mm) 1545



© 2023 Η Lexus Europe* διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί τις λεπτομέρειες των 
προδιαγραφών και του εξοπλισμού χωρίς προειδοποίηση. Οι λεπτομέρειες που αφορούν 
στις προδιαγραφές και στον εξοπλισμό υπόκεινται σε αλλαγές σύμφωνα με τις τοπικές 
συνθήκες και απαιτήσεις. Ζητήστε πληροφορίες από τον τοπικό Εξουσιοδοτημένο 
Αντιπρόσωπο της Lexus για τυχόν αλλαγές που πιθανόν να απαιτούνται στην περιοχή σας.

Σημείωση: τα οχήματα που παρουσιάζονται και οι προδιαγραφές που περιγράφονται 
στο παρόν φυλλάδιο είναι πιθανόν να διαφέρουν από τα μοντέλα και τον εξοπλισμό που 
είναι διαθέσιμα στην περιοχή σας. Το χρώμα του αμαξώματος είναι πιθανόν να διαφέρει 
ελαφρώς από εκείνο στις φωτογραφίες του παρόντος φυλλαδίου.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: www.
lexus.gr. 

Η φροντίδα του περιβάλλοντος αποτελεί προτεραιότητα για τη Lexus. Λαμβάνουμε 
πολλά μέτρα ώστε να εξασφαλίζουμε ότι ο περιβαλλοντικός αντίκτυπος των οχημάτων 
μας κατά τη διάρκεια του κύκλου ζωής τους – από τον σχεδιασμό, την παραγωγή, τη 
διανομή, την πώληση και το σέρβις έως το τέλος της ωφέλιμης ζωής τους – είναι ο 
ελάχιστος δυνατός. Ο τοπικός σας αντιπρόσωπος μπορεί να σας δώσει περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με τις απαιτήσεις για τα οχήματα στο τέλος της ωφέλιμης ζωής τους.

* Η Lexus Europe είναι τμήμα της Toyota Motor Europe NV/SA.

ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ONLINE
Μπορείτε να μάθετε περισσότερα για το νέο Lexus LBX, και να κάνετε Online κράτηση το αυτοκίνητο που σας ταιριάζει. Αφιερώστε χρόνο 
στο να ανακαλύψετε ποια έκδοση ταιριάζει καλύτερα στο στυλ σας, μάθετε για τις επιλογές χρηματοδότησης που διαθέτουμε και κάντε 
εγγραφή στο ενημερωτικό μας newsletter. Εάν θέλετε να οδηγήσετε το νέο Lexus LBX, μπορείτε επίσης διαδικτυακά να κλείσετε ραντεβού 
για test drive στην τοπική σας αντιπροσωπεία Lexus.

https://www.lexus.gr/new-cars/lbx-world-premiere


